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                                     Пост релиз                                      
2 февраля 2019 года в рамках празднования 55-летнего юбилея Хоровой капеллы мальчиков прошел вечер встречи выпускников оркестрового и народного отделений. 
Школа радушно распахнула двери своим выпускникам, приглашая их окунуться в мир незабываемого музыкального детства. На вечер пришли выпускники разных лет выпуска от 1978 до 2018 годов. 
Состоялся праздничный концерт, в котором принимали участие выпускники — профессиональные музыканты, а также преподаватели и концертмейстеры капеллы. Ведущая и организатор мероприятия, Ибрагимова Ольга Витальевна, подготовила и разработала прекрасный сценарий мероприятия, в котором были представлены музыкальные номера и информация об истории Хоровой капеллы мальчиков, вспоминая о педагогах-ветеранах оркестрового отделения, основателях и ее идейных вдохновителях, используя современные мультимедиа технологии. С поздравлениями, словами душевной благодарности, обращались к преподавателям и родной школе выпускники. Так, с приветственным словом к хоровой капелле выступил выпускник, а ныне художественный руководитель и дирижер камерного оркестра музыкального театра «Орфей» Петр Юрков. Поздравительную телеграмму отправил выпускник, солист Вологодской филармонии Антон Чекавинский. 
С музыкальным приношением выступила Арт группа «Хорус-квартет» солист которой, Максим Лаптев, выпускник капеллы. Студент Казанской консерватории Даниил Третьяков (выпускник капеллы) заворожил зрительный зал, исполнив Концерт №2 (2 ч.) К.М.Вебера. Бурю аплодисментов вызвало исполнение романса П. И. Чайковского «Средь шумного бала» выпускником, солистом хора musicAeterna Эдуардом Харитоновым. Восторженно встречали зрители выступления А. Ивонина и Ю. Ладанова, М. Арапова и К. Чазова, М. Николаева и В. Еговцева, Л. Семерикова и Л. Пахомова, вокального квартета Ю. Собянина «Талисман», эстрадно-джазового оркестра под руководством Б. Масленникова. Кульминацией концерта и его логическим завершением стало выступление хорового коллектива под управлением художественного руководителя Хоровой капеллы Д. Батина. 
Вечер выпускников оркестрового и народного отделений прошел в теплой душевной атмосфере праздника.
Хоровая капелла гордится своими выпускниками, их профессиональные успехи вдохновляют педагогов к воспитанию новых талантов, создают имя Хоровой капелле мальчиков звучащее по всей стране и за ее пределами.
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